
КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ З ФІКСОВАНОЮ ЦІНОЮ для Споживача на період лютий 

2026 року 

 

1. Оплата за споживання електричної енергії здійснюється Споживачем за ціною: 

1.1. Сторони дійшли згоди, що базовий тариф (ціна) (далі – Базовий Тариф) за 1 (один) МВт.г 

електричної енергії, розраховується за такою формулою: 

 

       Ц = Ф + Тар,  де 
 

Ц  – базовий тариф (ціна), грн./МВт.г без ПДВ; 

Ф        – фіксована ціна за договором постачання згідно Комерційної пропозиції на лютий 2026 

року, що складає 9 341 грн/МВт.г; 

Тар  – тариф на передачу електричної енергії, виставлений ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на 

адресу ПРАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ». У разі підключення (повністю або 

частково) обсягу споживання Споживача до ліній ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО», оплата 

тарифу по ньому проводиться напряму ОСП та не враховується у формулі. 

 

 

1.2.  Фіксована ціна за договором постачання за розрахунковий період лютий 2026 складає 9 341 

грн/МВт.г. Фіксована ціна не включає в себе тариф на послуги з передачі електричної енергії. 

 

За результатом споживання Споживачем електричної енергії у відповідному звітному місяці 

розрахунок фактичного тарифу (Фактична ціна) на електричну енергію здійснюється за такою 

формулою: 

       Цф = Ф + Тар 

 

Цф  – фактична ціна електричної енергії у розрахунковому місяці поставки, грн./МВт.г без 

ПДВ 

Ф  –   Фіксована ціна за договором постачання, що складає 9 341 грн/МВт.г 

Tар – тариф на передачу електричної енергії, виставлений ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на адресу 

ПРАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ». У разі підключення повністю обсягу 

споживання Споживача до ліній ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО», оплата тарифу по ньому 

проводиться напряму ОСП та не враховується у формулі.  

 

 

2. Порядок оплати електричної енергії Споживачем та порядок надання рахунків за спожиту 

електричну енергію: 

2.2. Остаточний платіж, по фактичному споживанню з використанням Фактичної ціни з 

урахуванням відмінності обсягів електричної енергії, здійснюється протягом 3 (трьох) робочих днів 

з моменту направлення Постачальником Споживачу сканованої копії Акту постачання-прийняття 

електричної енергії. 

У випадку здійснення коригувань, Споживач здійснює оплату суми, що вказана у доданому до 

Коригувального акта до Акта постачання-прийняття електричної енергії, протягом 3 (трьох) 

робочих днів з моменту направлення Постачальником Споживачу сканованої копії рахунку і 

Коригувального акта до Акта постачання-прийняття електричної енергії. 

 

2.3. Якщо сума здійсненої Споживачем оплати перевищує вартість вказаної в Акті постачання-

прийняття електричної енергії, надлишок перерахованих грошових коштів Постачальником 

зараховується як попередня оплата на наступний розрахунковий період або повертається 

Споживачу за його вимогою впродовж 5 (п’яти) банківських днів з дня надходження відповідної 

письмової вимоги Постачальнику. 

 

3. Оплата послуг з розподілу та передачі здійснюється наступним чином:  

Споживач здійснює плату за послугу з передачі електричної енергії через Постачальника. 

Споживач самостійно здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії безпосередньо 

оператору системи розподілу 


